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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 12 ноября 2020 года

12 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссии.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении представления начальника управления ПФР Хитриной М.Н. от 28.10.2020 по результатам проверки Алапаевской городской прокуратурой соблюдения законодательства о противодействии коррупции в части непредставления или предоставлении неполных и недостоверных сведений в Справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период – 2019 год работниками Управления ПФР, замещающими должности, включенные в Перечень должностей, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении четырех работников.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п)
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки решено принимать решения Комиссии открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. По второму вопросу повестки членами Комиссии Управления принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Управления от 12.08.2020. 
3. По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:

В отношении одного работника:

- в соответствии с п.п. «б» п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные работником на себя, являются неполными;
- признать, что выявленные нарушения с учетом смягчающих обстоятельств являются несущественным проступком, рекомендовать начальнику управления ПФР в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника управления.
В отношении одного работника:
- в соответствии с п.п. «б» п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные работником на себя, являются неполными и недостоверными;

- признать, что выявленные нарушения с учетом смягчающих обстоятельств являются малозначительным проступком, рекомендовать начальнику управления ПФР в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 применить меру дисциплинарного взыскания к работнику в виде замечания;
В отношении одного работника:

- в соответствии с п.п. «б» п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные работником на себя, являются неполными;

- признать, что выявленные нарушения с учетом смягчающих обстоятельств являются малозначительным проступком, рекомендовать начальнику управления ПФР в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 применить меру дисциплинарного взыскания к работнику в виде замечания;
В отношении одного работника:

- в соответствии с п.п. «б» п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные работником на себя, являются неполными;

- учитывая множественность и повторяемость проступков, рекомендовать начальнику управления ПФР применить меру дисциплинарного взыскания к работнику в виде выговора.

